

Nový světový řád: Mezinárodní trestní soud a válka proti Rusku

infokuryr.cz/n/2023/04/11/novy-svetovy-rad-mezinarodni-trestni-soud-a-valka-proti-rusku

kuryr

11. dubna 2023



Skutečné nadšení pro válku lze nalézt v řadách strany a především ve vnitřní straně. Dobyť světa nejpevněji věří ti, kteří vědí, že je nemožné.“

George Orwell, 1984

Mezinárodní trestní soud (ICC) vydal 17. března zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina za nezákonné deportace a obchodování s dětmi z okupovaných území Ukrajiny do Ruské federace, které označil za válečné zločiny. Rozsudkem Mezinárodního trestního soudu se řídilo 123 států, včetně Brazílie a Jižní Afriky, nikoli však Indie, Čína nebo Rusko samotné. Autoritu ICC neuznávají ani USA. Ve skutečnosti v roce 2018 USA pohrozily zatčením soudců ICC, pokud budou pokračovat ve vyšetřování amerických příslušníků za válečné zločiny v Afghánistánu; a v roce 2020 USA uvalily sankce na dva soudce za vyšetřování porušování lidských práv ze strany americké armády. Proč tedy ICC – zjevně na příkaz USA a jistě ve

svůj prospěch – vydal zatykač na Vladimira Putina? Odpověď spočívá v tom, jak tento zatykač použijí USA a jejich vojenští spojenci v geopolitickém boji proti Rusku.

Za prvé, Západ prostřednictvím svého klokaního soudu vyvíjel nátlak na strany, které jsou povinny vymáhat zatykač ICC, aby zatkli Putina, když navštíví jejich země, a přerušil tak diplomatické styky se zbytkem světa zakázat.

Za druhé, USA nutí země NATO, aby si vybraly mezi spojenectvím se Západem – což znamená především loajalitu k americkému dolaru jako dominantní světové rezervní měně – a zeměmi BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína a Jižní Afrika), tři které nejsou součástí Mezinárodního trestního soudu. Například minulý týden Jižní Afrika pozvala Putina na srpnový summit BRICS, čímž se připojil k této rostoucí ekonomické alianci a její hrozbě pro západní hegemonii.

A za třetí, zařazením ruského prezidenta na seznam hledaných zločinců Mezinárodní trestní soud vytvořil právní základ pro vyhlášení války samotnému Vladimiru Putinovi. Stejný právní trik byl použit v roce 1815, kdy vídeňský kongres v reakci na jeho útěk z exilu na ostrově Elba nevyhlásil válku Francii, ale samotnému Napoleonu Bonapartovi, kterého prohlásil za „zločince“ za porušení podmínky jeho exilu měl. Nedávno, v roce 2003, to USA a jejich evropští spojenci nedokázali říct iráckému lidu

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další

Stejně jako v případě vymyšlené války proti Iráku i americké vlády rády vyhlásí válku v březnu, protože to dává co nejvíce času na vojenské tažení na severní polokouli, než se zima vrátí. Kdybych si měl vsadit, vsadil bych se, že nejsubmisivnější parlament v historii Británie tento nebo příští měsíc vyhlásí Rusku válku. Spojené království bezostyšně prodává zbraně Saúdské Arábii, Izraeli a

dalším zločineckým státům. Takže pokud bychom mu chtěli jen prodat pár pancéřových granátů s ochuzeným uranem, byla by veškerá ta pompéznost, která doprovázela únorovou návštěvu prezidenta Zelenského, zbytečná. Když britský stát opráší vitráže a vytáhne svého panovníka koutky úst, pak víte, že je to vražda. A stejně jako v roce 2003 bude Spojené království na konci dlouhé koalice vedené USA, podporované OSN, financované obchodníky se zbraněmi a energetickými společnostmi a placené námi, daňovými poplatníky.

Ale pokud půjdeme do války, myslím, že to bude proti samotnému Putinovi, kterého Mezinárodní trestní soud (ICC) hledá jako zločince, kterého Západ zatkl, aby ospravedlnil svou nezákonnou válku proti Rusku a drancování jeho ropy. a nerostné zdroje se stávají. V tomto ohledu je zatykač ICC ratifikací a právní formou jednostranného verdiktu USA – který autoritativně vynesla americká viceprezidentka Kamala Harrisová na mnichovské bezpečnostní konferenci v únoru – že Rusko spáchalo „zločiny proti lidskosti“ a že Putin bude zatčen. osobně odpovědný.

Pro ilustraci vlivu Západu na takzvaný Mezinárodní trestní soud, který financuje, a proč jej tolik nezápadních států odmítá uznat jako nezávislý a nestranný, ICC, založený v roce 1998, nemá na Saudi Prime žádný ekvivalentní zatykač. Ministr Mohammed zprostil rozhřešení bin Salmána a před ním saúdskoarabského krále za zločiny proti vlastnímu lidu a válečné zločiny proti lidu Jemenu; izraelský premiér Benjamin Netanjahu za genocidní zacházení s palestinským lidem; Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij a před ním Petro Porošenko za etnické čistky Donbasu; nebo prezidenti USA, počínaje Barackem Obamou a Georgem W. Bushem, za válečné zločiny,

Pokud NATO – vojenská forma hegemonie USA v Evropě – vyhlásí Rusku válku, věřím, že tak neučiní na základě vojenské obrany Ukrajiny, ale na právním základě. To staví výsledný konflikt mimo politickou oblast, a proto není předmětem diskuse v našich

zákonodárných sborech. Stejně jako stejně vykonstruovaná „válka“ proti COVIDu to bude válka za biologickou bezpečnost. A jako všechny války o biologickou bezpečnost není vedena proti ruskému lidu, ale pro něj; ne je porazit, ale zachránit; ne pro náš prospěch, ale pro jejich. A stejně jako policie, která podle předpisů odůvodněných koronavirem mlátí nedodržující vážené hole,

Novějším příkladem války proti hlavě státu jsou takzvané „úderý stětí“, které americká armáda zahájila v roce 2011 proti libyjskému prezidentovi Muammaru Kaddáfímu, který o dva roky dříve zavedl zlatý dinár jako alternativní měnu pro Afriku. Dinár byl určen k přesměrování afrických příjmů z ropy do vládou kontrolovaných fondů namísto přes americké banky. A stejně jako Kaddáfího kvůli této hrozbě dolaru zavraždili rebelové podporovaní USA, zločinecký kartel, kterému říkáme americké ministerstvo obrany, se bude snažit udělat totéž proti Vladimiru Putinovi. Nepochybně doufají veselí zločinečtí bossové v americké armádě, kteří mají radost ze šíření fotografií mrtvých a zohavených těl Muammara Kaddáfího a Saddáma Husajna.

S jejich plánem je však problém: Rusko není Libye nebo Irák nebo jiné malé země, které USA beztrestně napadnou, zatímco zbytek Západu předá Mezinárodnímu trestnímu soudu, Evropskému soudu pro lidská práva a Spojeným státům Národy položí klín. Rusko má druhou nejmocnější armádu na světě a největší jaderný arzenál; a právě – velmi veřejně – znovu potvrdilo své spojení s Čínou, která má třetí nejsilnější armádu na světě. Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv dal navíc velmi jasně najevo, že jakýkoli pokus cizí mocnosti

Kromě vojenské rovnováhy mezi NATO a aliancí Moskva-Peking existuje také bilance zahraničního dluhu. Spojené státy mají státní dluh ve výši 31,6 bilionu dolarů, což jim dává poměr dluhu k HDP 94,75 procenta. Tato míra se zvýšila z 63 procent v roce 2007, v roce, kdy začala poslední globální finanční krize, z 55 procent v roce 2001, kdy USA zahájily takzvanou „válku proti terorismu“, a z 31 procent v

roce 1981, v roce Ronald Reagan byl zvolen prezidentem a začal vnucovat měnovou a fiskální politiku neoliberálního kapitalismu nejen Spojeným státům, ale i zbytku světa. Poměr zahraničního dluhu USA k HDP – tedy dluhu americké vlády vůči jiným zemím, které zvyšují riziko nesplácení a snižují ekonomický růst – je 93,28 %. Pro srovnání, Rusko s dluhem pouhých 422 miliard dolarů – 1/75 USA – má poměr vnějšího dluhu k HDP 26,43 procenta, zatímco Čína má jen 17,71 procenta. Ve Spojeném království je tento poměr 298,49 procenta, jeden z nejvyšších na světě. To je jen jedno měřítko finanční krize, které západní kapitalismus čelí. Ve Spojeném království je tento poměr 298,49 procenta, jeden z nejvyšších na světě. To je jen jedno měřítko finanční krize, které západní kapitalismus čelí. Ve Spojeném království je tento poměr 298,49 procenta, jeden z nejvyšších na světě. To je jen jedno měřítko finanční krize, které západní kapitalismus čelí.

Na svém setkání v Moskvě minulý týden řekl Si Ťin-pching, prezident Čínské lidové republiky od roku 2013, Vladimíru Putinovi, prezidentovi Ruské federace od roku 2012: „Přichází změna, jakou jsme nezažili sto let, a my to přinese změnu v řízení. Oba muži mají dlouholeté zkušenosti s řízením svých zemí a v případě Putina dlouholeté zkušenosti v bezpečnostních službách jeho země. Máte senilní automaty, zkrachovalé hostitele her, uzdravující se alkoholiky, znovuzrozené fundamentalisty, bývalé bankéře, bývalé zákonodárce a loutky ze Světového ekonomického fóra, které se snaží formulovat západní zahraniční politiku a přitom do svých neúspěchů nalévají stále více magických peněz. Ekonomika pumpa, vždy zatměná.

Hegemonie USA – která trvala necelých 80 let – se blíží ke konci své krvavé a genocidní historie a chystá se vznik nového světového řádu. Jak se však jejich ekonomický monopol po celém světě zmenšuje, USA napínají své příliš velké vojenské svaly. Výzvou pro zbytek světa je přežít jeho zánik. Stejně jako všichni násilníci ve škole, kteří si neuvědomují, že se hřiště obrátilo proti nim, dokud

nejsou obklopeni a nemají kamaráda, na kterého by se obrátili, to nebude hezké. Buď se Čína stane novým hegemonem jako vedoucí partner na ose Peking-Moskva, nebo nás USA všechny strhne do propasti – a král, jehož koruna je ohrožena, je nebezpečná věc! Stejně jako Richard III Řekl své armádě odsouzené k zániku v bitvě na Bosworthském poli v roce 1485:

Naše mocné zbraně jsou naše svědomí, meče naše právo.

Pochod vpřed! Přidejte se statečně. Pojděme do boje –

Když ne do nebe, tak ruku v ruce do pekla!

Simon Elmer je autorem dvou nových svazků článků o stavu biologické bezpečnosti v Británii, *Virtue and Terror* a *The New Normal*, dostupných v pevné vazbě, brožované vazbě a elektronické knize.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST